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Ta kaBs portnTn, K givai o apotoc aprBuoc tov goitntinov Tov untpwov, A o
ocvtepoc kar M o Tpitoc. Lo mapadciyua, o oortntnc ue Ap16uo Mntpwov 247
Eyet K=2, A=4 xou M=7.

Oipa 1°
A. (2 povadeg): Ynoroyioe t0

| = [(K+2A+M)x*dx

O Ly

pe v pébodo Tpameliov yia 3 ecotepikd onpueio, KEVOVTOG TOVS VITOAOYIGHOVGS
LLE TO YEPL.
B. (1 povada): I16c0 oyetiKd oAy Xl 0 VTOAOYICUOG GOV;

Ofpo 2° (2.5 povadec): driate pio FORTRAN SUBROUTINE mov Oo vroroyilet to
TpoNyoHUEVO oAoKANpoua pe TV HEBodo tov Tpameliov Yo omotodnmote N e16ayet
0 YPNOTNG GTO KLPIMG TPOYPOLLLLLOL

Ofuna 3° (4.5 povadeg): dridte éva mpdypapuae FORTRAN 1o omoio 0o Bpioket pe
oon axpifeta emBopet o ypomg pia Tpaypatiky piCa g akyeppikng e&icmong

(K+A+M)X*+(K+A-M)x* +(2K +12A+3M) =0

pe Tig pefdoovg o) g dryotouN oS B) TV dladoy IK®V emavaiyemy Kot y) Newton .

KAAH ENITYXIA



